

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Tarifí elektřiny ve vybraných zemích EU z pohledu zákazníka
Jméno autora:	Filip Ibl
Typ práce:	bakalářská
Fakulta/ústav:	Fakulta elektrotechnická (FEL)
Katedra/ústav:	Katedra ekonomiky, manažerství a humanitních věd
Vedoucí práce:	prof. Ing. Oldřich Starý
Pracoviště vedoucího práce:	Katedra ekonomiky, manažerství a humanitních věd

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Zadání	náročnější
<i>Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce.</i>	
Náročnost práce spočívala v nalezení vhodných srovnávacích kritérií, stanovení referenčních odběratelů a ve studiu velmi rozdílných cenových vyhlášek v jednotlivých zemích.	

Splnění zadání	splněno
<i>Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a případně i příčiny jednotlivých nedostatků.</i>	
Autor splnil zadání ve všech bodech. Některé pasáže byly, po konzultaci se mnou, zkráceny tak, aby práce nepřesáhla doporučený rozsah a byla přehledná. Například bod teorie a tvorba tarifů je zpracován jen v relevantním rozsahu tak, jak je dále v práci využíván.	

Aktivita a samostatnost při zpracování práce	A - výborně
<i>Posuďte, zda byl student během řešení aktivní, zda dodržoval dohodnuté termíny, jestli své řešení průběžně konzultoval a zda byl na konzultace dostatečně připraven. Posuďte schopnost studenta samostatné tvůrčí práce.</i>	
Student chodil pravidelně na konzultace, aktivně přicházel s vlastními nápady, byl vždy perfektně připraven. Je schopen samostatné tvůrčí práce.	

Odborná úroveň	A - výborně
<i>Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a dat získaných z praxe.</i>	
Autor si nastudoval širokou problematiku, spojil se se mnou doporučenými odborníky z praxe, se kterými konzultoval vhodné reprezentativní odběratele. Zpracoval velké množství získaných dat a nastudoval problematiku cenotvorby v různých evropských zemích.	

Formální a jazyková úroveň, rozsah práce	A - výborně
<i>Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku.</i>	
Práce je pro čtenáře přehledně strukturována, má dobrou jazykovou úroveň.	

Výběr zdrojů, korektnost citací	A - výborně
<i>Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu s citačními zvyklostmi a normami.</i>	
Student si vhodně našel vhodnou literaturu a potřebné zdroje na internetu. Využil všechny relevantní zdroje. Všechny zdroje jsou správně citovány, všechny převzaté prvky jsou jasně odlišeny od vlastní práce.	

Další komentáře a hodnocení

Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod.

Autor se velmi dobře zorientoval v poměrně rozmanité struktuře tarifů za elektřinu v různých evropských zemích, kterou dokázal vhodně pro účely práce unifikovat.

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ A NÁVRH KLASIFIKACE

Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení.

Autor byl po celou dobu zpracování práce aktivní, přicházel s vlastními nápady. Dohledal si potřebnou literaturu a pravidelně konzultoval se mnou i s doporučenými odborníky z praxe. Výsledkem je objektivní srovnání regulované složky elektrické energie pro vybrané skupiny zákazníků. Výsledky přehledně uvedl ve formě grafů, které velmi srozumitelně komentoval.

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **A - výborně**.

Datum: 17. 1. 2018

Podpis: